Legyen az ABCD gula (alapja ABC') koré irt gomb kozéppontja O, a gila magassédganak talppontja M, a magassag
hossza pedig 2 egység. Ekkor a feltétel szerint a gomb sugara 9 egység, igy M az OD belsé pontja.
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Az OM B derékszogti haromszoghol

BM = \/OB2 — OM?2 = /92 — 72 = 4//2.

Az M BD derékszogl haromszogbdl kapjuk, hogy a gila oldaléle

2
BD =/ (4v2) +22=6.
A gila szabalyos, igy az ABC szabalyos haromszog, tovibba M egyben a magassidgpont és sulypont is ebben a

iy 2 V3 .
haromszogben. Ezért BM = 3 ABT, ahonnan az alapél hosszara AB = 4v/6 adodik.

Huizzunk most mer6legeset B-n, illetve C-n keresztiil az AD egyenesre. Az ADC' és az ADB haromszogek tiikros
helyzettiek az ADM sikra nézve, igy ez a két meréleges ugyanabban a K pontban metszi az AD élt. Ismeretes, hogy
két sik hajlasszoge a metszésvonalukra allitott meréleges egyenesek szoge, igy a keresett szog éppen a BKC<.
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Az ADB< tompaszog, igy K az AD-nek a D-n tuli meghosszabbitasara esik. A BKD és a BKA derékszogi
haromszogekbdl
DK? + KB? = BD? = 62,
illetve
(6+ DK)? + KB? = AB? = (4v6)>.

Innen DK = 2 és BK = 4v/2 adodik, azaz BK = BM, tehat a BKC és a BMC egyenls szart haromszogek
egybevagok. Igy BKC<t = BMC< = 120°.
A gala két oldallapja tehat 120°-os szoget zar be.



